
 

 

FDF og Spejdernes  
Samråd  
i Høje-Taastrup kommune 

                                                     
                                                                          19. november 2024 
 
 

Referat af Forretningsudvalgsmøde onsdag den 6. november kl. 17.00 i Hedehuset 

 
Til stede: Annette Vad De Grønne Pigespejdere, Lene Egeberg KFUM, Henrik 
Stigaard De Gule Spejdere, Karsten Kejlhof FDF Høje Taastrup, Per Stigaard De Gule 
Spejdere og Foreningsudvalget, Peter Hansen FDF Hedehusene og 
Foreningsudvalget og John Månson DDS. 
 
Referat 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

Den blev godkendt. 
 

2. Godkendelse af referat fra FU-møde d. 23. september hos Lene 

Referatet blev godkendt. 
 

3. Eventdag i City 2 lørdag d. 16. november 

Vi har ikke egne infomaterialer med. Annette medbringer de fælles.  
Fælles mødetid kl. 9.00. 
FDF har telt med.  
Alle udgifter til materialer i forbindelse med dagen dækkes af kommunen. 
 

4. FOSS lederprisen 2024 

Lene har sikret, at Arbejdernes Landsbank sørger for den sædvanlige check.  
Per og Peter (Annette suppleant) overrækker vores egen pris. 
Annette underretter den gruppe, hvorfra indstillingen på vinderen kommer. 
 
 



 

 

5. Nyt brevpapir, forslag vedlagt 

Vi besluttede at godkende det forslag, Annette havde sendt frem. 
 

6. Nyt fra Foreningsudvalget 

Udvalget har ikke holdt møde siden sidste FU møde. 
 

7. Nyt fra grupper og kredse 

FDF:  
Høje Taastrup FDF har overtaget mange af aktiviteterne og medlemmerne fra FDF 
Taastrup, men de opretholder stadig lidt aktivitet i hytten i Taastrup. Den officielle 
del af sammen- lægningen er fortsat ikke på plads. Kredsen savner flere børn. 
Klatrevæggen er indviet og mange aktiviteter er i gang. 
 
Hedehusene FDF. Ikke de store nyheder, men de har det godt. 
 
DDS:   
Jacala  
Jacala har fået ny gruppeleder, idet Mathias Sørensen har overtaget i stedet for 
Katja.  
 
Sct. Paul 
De har netop været på gruppetur til Kokkedal, sovet i shelter, været på natløb og på 
orienteringsløb. 
Gruppens nye hytte fra A. P. Møller Fonden er en smule større end forventet og 
angivet i lokalplanen, så de har søgt kommunen om dispensation. Sagen er gået til 
nabohøring og har også denne gang ført til naboprotester. 
Kommunen har anlagt en sti fra Frødalen og frem til den nye grund. 
 
Wagandoo: 
Gruppen har holdt Hus og Have dag, hvor det var de sædvanlige Tordenskjolds 
soldater, som primært renoverede haven. 
Mikro- og minigrenen var først i november værter for de øvrige grupper i 
kommunen. Formålet var at se en jæger partere et rådyr. Desværre blev jægeren syg 
dagen før, men et par snarrådige ledere fik opsporet en anden jæger, som kom med 
et nyskudt vildsvin. Så deltagerne fik en lidt anden oplevelse end forventet. 
 
 



 

 

De Gule Spejdere, Loke:  
Loke har mange børn, 71 i de 3 grene. De er 5 ledere til at klare opgaverne. Så de 
søger ledere. De påtænker samarbejde med Jacalas afdeling i Sengeløse og med en 
gruppe fra Roskilde. 
 
KFUM:  
Mange nye medlemmer i efteråret. Der mangler voksne ledere til at tage sig af dem. 
De opfordrer Samrådet/kommunen til at fokusere på nye frivillige ledere fremfor 
tilbud til dem, der allerede er der. Familiespejd er blevet en stor succes. 
 
De Grønne Pigespejdere:  
De skal deltage i et Fredslysarrangement i Rønnevang Kirke, som kombineres med et 
Lucia optog. Datoen er d. 5. december. De ældste medlemmer har været på tur til 
Nyvang ved Holbæk. 
 
8.  Evt. 
Næste møde:  
Mødet er tidligere aftalt og holdes d. 6. januar kl.17.00 i Hedehuset, hvor vi også skal 
servere for Foreningslederakademiet. 
 
 
John Månson 
Referent 
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